

Славутич і Річленд розпочинають Програму партнерства

В рамках українсько-американської програми "Партнерство громад для поширення досвіду місцевого самоврядування" був проведений відбір українських міст для організації встановлення партнерських стосунків між ними та містами США.

За результатами вивчення поданих матеріалів до участі в програмі було відібрано наше місто.

Враховуючи особливості Славутича, йому запропоновано партнерство з Річлендом. Партнерство громад Славутича і Річленда - одне з 14-ти вже утворених партнерств Програми партнерства громад, що здійснюється за фінансової підтримки американського агентства з міжнародного розвитку (ААМР). Ця трирічна програма поєднає 18 громад України та США для засвоєння успішних стратегій у сферах муніципального розвитку і державного адміністрування. Фондація "Україна - США" керує цією програмою разом із своїм київським партнером - Інститутом демократії ім. Пилипа Орлика.

Делегація Річленда відвідала Славутич з 8 по 13 листопада з метою підготовки планів партнерства та налагодження зв'язків. Члени делегації Річленда: Ло Енн Еарз - директор проекту американсько-українського партнерства; Тетяна Колган - менеджер проекту, науковець Тихоокеанської північно-західної національної лабораторії; Ванда Манн - член ради міста Річленда.

Дружні стосунки з цим містом штату Вашингтон зав'язалися з початку 1997 року, коли представниками Чорнобильської АЕС, Міністерства енергетики США, Славутицького міськвиконкому та Тихоокеанської північно-західної національної лабораторії інституту Баттелл США був підписаний протокол про створення в м. Славутичі відділення Чорнобильського Центру - "Славутицької лабораторії міжнародних досліджень і технологій".

А зараз це співробітництво виходить на офіційну основу. Про це заявив в своєму вітальному слові міський голова Володимир Удовиченко, зустрівачи в залі міськвиконкому американську делегацію.

Гості Славутича відвідали заклади освіти, медико-санітарної частини міста, оглянули діяльність підприємств "Віктор", "Олена", "Абріс", "Атасс", житлово-комунального господарства, зустрілися з завідуючими відділів виконкому, служби зайнятості, головою Спілки виробників товарів та послуг Чесноковим С.М. та членам цієї Спілки, з керівництвом Славутицької лабораторії, з представниками засобів масової інформації, спорту, культури, а також відвідали Чорнобильську АЕС.

В рамках програми перебування відбулася зустріч з міським головою з питань розвитку самоврядування в місті Славутич.

На підсумковій зустрічі гості ділилися своїми враженнями від поїздки. Вони були справді

здивовані високим рівнем освіти в місті та організацією роботи дитячих дошкільних закладів. Чистота, порядок, естетика схилили їх до думки, що Славутич - це не залишок щасливого минулого, а зародок світлого майбутнього. На прес-конференції гостей попросили назвати найсильніші і найслабкіші наші сторони. Відповідь була слідуною: найслабкіше місце, за їх спостереженням, - це недостатня готовність людей до нових змін, славутичани не хочуть, щоб щось мінялось. А найсильніший момент - це велика віра в те, над чим ми зараз працюємо, що робимо.

Майбутня діяльність партнерства Славутича та Річленда передбачає економічний розвиток через диверсифікацію економіки міста, розвиток малого і середнього бізнесу, обмін досвідом залучення інвестицій, використання галузі, стажування посадових осіб нашого міста у відповідних установах Річленда, а також подальші взаємні візити.



Зустріч у міськвиконкомі з делегацією з Річленда.

Фото Оксани Недільниченко